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OEMA 1°
A. No omodeifete 0tL av i cuvaptnon f eivon mapayoyiown oe éva onueio X, tov mediov opiopov g
1OTE €lval KOl GLVEYNG OE ATO. (10 povaodec)
, , , . , .0 .
B. Na dwtvnmwoete tov kavova De L’ Hospital yio 6pro g popoenic — . (5 povaoeg)

0

I'. Na yapaxtmpicete ¢ 6moTéG 1) AGOOG TIC TAPOKATO TPOTAGELG
i) Av f ovveyns oo [a, B] t0te W)€l N 1odvvapia f(x)>0< I f (x)dx>0
i) Ioyoel [ f (g(x))]’ = f'(g(x))-g'(x), 6mov f xau g mapaywyiciues cuvapthcel.
iii) M mopayoyioyn covaptnon f 1R — R avaueso and dvo dadoykég pileg g f'(X) mapovoialet

(o 7o oAy pilan f.
iv) Av f mepurt kot 670 X, e# TOPOVCLACEL LEYIGTO, TOTE GTO —X, TAPOVCIALEL EAUYIGTO

v) Av f:[-1,8] > R ko1 goveie tote 1E j f(x) b(x)d)a f (x)dx
p 8 I (10 povaoeg)

OEMA 2°
Aivovtat o1 mpaypatikég cvvaptioelg f,0: R - R yia 11g onoisg ioydovv:
o [im f(x) =1 Y X #1
x->1 3 —1 e g(X)=4x-1"
e f xvptioto R 3 x=1

1. Noa BpeBovv (1), f'(1) koun e&icwon epoantopévng yio x=1.
2. Av f"(1) =14 va Bpebeito g'(1).

3. No pelemoete v g ®G TPOG TNV LOVOTOVIdL.

X 1
f(e")=x*nu(?)
4. Noa vmoAoyicete o 6p1o Ilng X
X—> X

5. Na omodeiete 0TL vIAPYEL pHOVAdKO onpeio Toung petald g C, ko mg y = 24- X ot0 StoTpo

(1,2).

(5x5p)
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OEMA 3°
Aivovtat ot mapoayoyiciueg cuvoptioelg f iR - Rxar g:(0,+0) > R yio 11 omoisg woydovv :
f(0)
e (X*-X)- I (" —x)dx < x* yia kabs x € (-1,1)
1

o f'(X)=f2%(X)- f(-X) makxdbsxeR.

* g(a)=In(f(a)), 9(B)=In(f(p)) 6mov O<a<p
1. Na deitete 611 f(0)=1
2. Na deitete 6 f(X)=¢".
3. Na amodeiete 0TL vIAPYEL i TOVAGYIGTOV gpantopévn g C; mov SiEpyeton omd Ty oy TOV

aovov.
4. No anodei&ete 0tLvmapyovv &, &, € (@, £):9'(&)+9'(&,) =2

5. Na Abein e€iowon f(e*)+ f(3x)= f(2x)+ f(1-X)

(5x5p)
w
oraa ¢ Ev Auvduel

Aivetar Tpoypotiky covaptnon f :[0,+0) - R yio v onoia ioydovv:
o In(f(x))+f)—In(e'® +1)=e"® +1-f(x)e"” yia xds x>0
e H C, spdmnteton tng y=2x.
No Avbei n e&icwon x+e*+In2=In(e*+1)+1
Noa Bpebei o f(0)
Av f(0) =0va amodeyBei 6T f(X)=In(2e*-1) yio x>0
Na yiver perét g f og mpog povotovia KuptdTTa Kot GHVOAO TILDV.
Av F(X) mapdyovca g f(X) yio x >0 kot F(1)=0 tote :
i) NaPpedeito 6po lim (F(x+1)—F(x))

arwDdE

jz F(x)dx + f(x)

FOe+1) = xFO) +2 =0 mapovcialel pio TOLAGYIGTOV

i)  No anodeyybei 6T1 1 e€icmon

X—2 x—1
piCa oto (1,2).
(3+4+6+5+3+4p)
...EYXOMEDA ENMYXIA...
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